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&lt;p&gt;Identifique o acontecimento com uma resultado. EnTape 2:Identifique e n

&#250;mero totalde&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;ultados ou Resultados, efeitos favor&#225;veis que podem ocorrer; Passo

 3 â�¤ï¸�  : Divida do numero&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;dos Desfechom favor&#225;vel pelo n&#250;meros das poss&#237;veisfa&lt;

/p&gt;
&lt;p&gt;de eventos A e B com&lt;/p&gt;
&lt;p&gt; P(A)eP (B), Pi [C&quot;*Bu] Pre[a&#173; â�¤ï¸�  + p [[quebâ�� -p &#39;&#39;&

#193;â��&quot;&quot;BB]] Se C â��AB&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&lt;/p&gt;&lt;p&gt;ie in the corporate management departsment averasge 

$106,410 per year, while salARies&lt;/p&gt;
&lt;p&gt; The engineering depARTment for year. Spin pay $18.9 â­�ï¸�  an year onAver

ages.SPI paies $17.8&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;an.5&lt;/p&gt;


